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KUISIONER 
 

Responden yang terhormat, 

Bersama ini kami mohon kesediaan Bapak/ Sdr. Untuk membantu kami dalam 
pnyusunan skripsi, dengan mengisi kuisoner/ angket (daftar pertanyaan) yang telah 
kami sediakan. Jawablah pertanyaan dengan sejujurnya menurut,Bapak/Ibu/Sdr yang 
terhormat. Pilih alternatif jawaban yang tersedia dengan memberi tanda sesuai dengan 
petunjuk. 

 Atas bantuan dan kesediannya kami ucapkan terima kasih,  

 

A. Petunjuk Pengisian  
 

1. Bacalah pertanyaan/ pertanyaan dibawah ini dengan seksama dan jawablah 
semua pertanyaan yang ada dengan lengkap. 

2. Berilah tanda (X) pada jawaban yang Bapak/Ibu anggap paling sesuai dengan 
pendapat Bapak/Ibu. 

3. Kuisioner mohon di isi disaat waktu luang dan tidak tergesa-gesa.  
 
B. Identitas Responden  

1. Nama               : 
2. Umur               : 
3. Jenis kelamin   :      a. Laki-laki          b. Perempuan   

C. Daftar Pernyataan 

Pilihlah jawaban yang sudah kami sediakan sebagai berikut: 

         Sangat Setuju (SS) ;    Setuju(S) ;  Ragu-ragu (RR);  Tidak Setuju (TS)   

        Sangat Tidak Setuju(STS)   

  Pilihan Jawaban  

Pertanyaan SS S RR TS 
ST
S 

  Dukungan Organisasi (X)      

  Pengorganisasian      

1. Menurut Anda, apakah perusahaan membagi tugas yang 
jelas kepada karyawan? 

     



  Pilihan Jawaban  

Pertanyaan SS S RR TS 
ST
S 

2. Menurut Anda, apakah perusahaan mempunyai struktur 
kewenangan dengan jelas? 

     

3. Menurut Anda, apakah perusahaan mempunyai sistim 
pelaporan pertanggungjawaban yang jelas? 

     

 Sarana dan prasarana kerja      

4. Menurut Anda, apakah perusahaan menyediakan sarana 
dan prasarana kerja yang lengkap?  

     

5. Menurut anda, apakah peralatan kerja menggunakan 
teknologi yang tepat? 

     

 Kenyamanan Lingkungan Kerja      

6. Menurut Anda, apakah tempat dan lingkungan kerja 
perusahaan memberi rasa nyaman, aman, dan sehat? 

     

7. Menurut Anda, apakah perusahaan menyediakan peralatan 
dan sarana perlindungan keselamatan dan kesehatan kerja? 

     

 Kondisi dan Syarat Kerja      

8. Menurut Anda, apakah perusahaan memberi kepastian 
sistim pengupahan dan jaminan sosial karyawan? 

     

9. Menurut Anda, apakah perusahaan memperhatikan 
kesejahteraan karyawan dan keluarganya? 

     

 Kinerja Karyawan(Y)      

10. Menurut Anda, apakah pekerjaan yang anda lakukan sesuai 
dengan keterampilan yang anda miliki? 

     

11. Menurut Anda, apakah perusahaan menuntut anda untuk 
bekerja secara profesional? 

     

12. Menurut Anda, apakah perusahaan selalu berusaha untuk 
meningkatkan hasil yang dicapai? 

 

 

 

   



  Pilihan Jawaban  

Pertanyaan SS S RR TS 
ST
S 

13. Menurut Anda,  apakah karyawan mempunyai etos kerja 
yang baik?      

14. Menurut Anda, apakah anda selalu berusaha 
mengembangkan diri untuk meningkatkan kemampuan 
kerja? 

 
 

   

15. Menurut Anda, apakah anda selalu mengutamakan 
kualitas hasil pekerjaan? 

     

16. Menurut Anda, apakah anda selalu mengutamakan hal 
yang dapat menguntungkan perusahaan dalam bekerja? 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN I : UJI VALIDITAS DAN REABILITAS  

A. UJI VALIDITAS DAN REABILITAS DUKUNGAN ORGANISASI  

Tabel A.1. Data Hasil Uji Coba Dukungan Organisasi 

Responden Butir 1 Butir 2 Butir 3 Butir 4 Butir 5 Butir 6 Butir 7 Butir 8 Butir 9 X 

1 4 5 5 4 5 5 4 4 4 44 

2 4 4 4 4 5 4 4 5 4 42 

3 3 4 4 3 4 2 3 3 3 32 

4 4 5 4 4 5 5 5 4 5 45 

5 2 2 3 2 3 3 2 3 2 24 

6 3 4 3 3 4 4 4 3 4 35 

7 3 4 4 4 4 4 5 4 5 40 

8 4 5 5 4 4 4 4 3 4 41 

9 3 4 4 3 4 5 5 4 5 40 

10 4 5 5 3 5 5 4 4 4 43 

 

Tabel A.2. Uji Validitasi Dukungan Organisasi 

  Butir 1 Butir 2 Butir 3 Butir 4 Butir 5 Butir 6 Butir 7 Butir 8 Butir 9 X 

Butir 1 1          

Butir 2 0,8992 1         

Butir 3 0,7753 0,7866 1        

Butir 4 0,7727 0,7263 0,5599 1       

Butir 5 0,8947 0,7882 0,6024 0,6592 1      

Butir 6 0,5753 0,5836 0,4391 0,4155 0,6125 1     

Butir 7 0,5056 0,6412 0,3194 0,6742 0,5238 0,7111 1    

Butir 8 0,518 0,2866 0,29 0,518 0,7073 0,5463 0,5238 1   

Butir 9 0,5056 0,6412 0,3194 0,6742 0,5238 0,7111 1 0,5238 1  

X 0,8946 0,889 0,7041 0,8213 0,866 0,7803 0,8157 0,6533 0,8157 1 

r tabel 0,632 0,632 0,632 0,632 0,632 0,632 0,632 0,632 0,632  

Keterangan VALID VALID VALID VALID VALID VALID VALID VALID VALID  

 

 

 

 



Tabel A.3. Uji Reabilitas Dukungan Organisasi 

Responden 
Butir 

1 

Butir 

3 

Butir 

5 

Butir 

7 

Butir 

9 Ganjil 

Butir 

2 

Butir 

4 

Butir 

6 

Butir 

8 Genap 

1 4 5 5 4 4 22 5 4 5 4 18 

2 4 4 5 4 4 21 4 4 4 5 17 

3 3 4 4 3 3 17 4 3 2 3 12 

4 4 4 5 5 5 23 5 4 5 4 18 

5 2 3 3 2 2 12 2 2 3 3 10 

6 3 3 4 4 4 18 4 3 4 3 14 

7 3 4 4 5 5 21 4 4 4 4 16 

8 4 5 4 4 4 21 5 4 4 3 16 

9 3 4 4 5 5 21 4 3 5 4 16 

10 4 5 5 4 4 22 5 3 5 4 17 

 

B. UJI VALIDITAS DAN REABILITAS KINERJA KARYAWAN 

Tabel B.1. Data Hasil Uji Coba Kinerja Karyawan 

Responden Butir 10 Butir 11 Butir 12 Butir 13 Butir 14 Butir 15 Butir 16 Y 

1 5 5 5 5 4 4 4 32 

2 4 4 5 4 4 5 4 30 

3 4 3 4 2 3 3 3 22 

4 5 4 5 5 5 4 5 33 

5 3 2 3 3 2 3 2 18 

6 3 3 4 4 4 3 4 25 

7 4 4 4 4 5 5 5 31 

8 4 4 4 4 4 3 4 27 

9 4 3 4 5 5 4 5 30 

10 5 4 5 5 4 4 4 31 

 

 

 

 



Tabel B.2. Uji Validitas Kinerja Karyawan 

  Butir 10 Butir 11 Butir 12 Butir 13 Butir 14 Butir 15 Butir 16 Y 

Butir 10 1        

Butir 11 0,78571 1       

Butir 12 0,82549 0,81991 1      

Butir 13 0,59057 0,583 0,61251 1     

Butir 14 0,47916 0,55902 0,52382 0,71107 1    

Butir 15 0,41998 0,53452 0,54261 0,45327 0,59761 1   

Butir 16 0,47916 0,55902 0,52382 0,71107 1 0,59761 1  

Y 0,77712 0,82898 0,82248 0,82932 0,87231 0,71824 0,87231 1 

r tabel 0,632 0,632 0,632 0,632 0,632 0,632 0,632  

Keterangan VALID VALID VALID VALID VALID VALID VALID  

 

Tabel B.3. Uji Reabilitas Kinerja Karyawan 

Responden 

Butir 

11 

Butir 

13 

Butir 

15 Ganjil 

Butir 

10 

Butir 

12 

Butir 

14 

Butir 

16 Genap 

1 5 5 4 14 5 5 4 4 18 

2 4 4 5 13 4 5 4 4 17 

3 3 2 3 8 4 4 3 3 14 

4 4 5 4 13 5 5 5 5 20 

5 2 3 3 8 3 3 2 2 10 

6 3 4 3 10 3 4 4 4 15 

7 4 4 5 13 4 4 5 5 18 

8 4 4 3 11 4 4 4 4 16 

9 3 5 4 12 4 4 5 5 18 

10 4 5 4 13 5 5 4 4 18 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN II : DATA HASIL KUISIONER DUKUNGAN ORGANIS ASI 

responden 
item 

1 

item 

2 

item 

3 

item 

4 

item 

5 

item 

6 

item 

7 

item  

8 

item 

9 
X 

1 3 5 3 5 3 3 5 3 5 35 

2 4 4 4 5 4 4 5 4 4 38 

3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 35 

4 4 4 4 4 5 4 4 2 4 35 

5 5 4 4 4 4 4 4 2 4 35 

6 3 4 5 4 3 3 4 3 4 33 

7 4 4 4 4 5 4 4 2 4 35 

8 4 4 2 4 5 4 2 5 4 34 

9 4 3 4 4 3 4 4 4 4 34 

10 4 5 4 3 3 4 3 4 2 32 

11 2 3 2 4 4 5 4 5 4 33 

12 4 4 4 4 3 5 4 5 4 37 

13 2 4 5 4 4 3 4 5 4 35 

14 4 4 4 4 4 4 4 4 4 36 

15 4 5 4 5 4 4 4 4 4 38 

16 4 5 4 2 4 4 4 4 4 35 

17 3 5 4 5 4 3 4 4 4 36 

18 4 4 4 4 4 4 2 4 4 34 

19 3 5 5 5 4 3 3 3 3 34 

20 4 4 4 4 4 4 4 4 4 36 

21 4 4 3 4 3 4 4 3 4 33 

22 3 4 4 5 4 3 5 4 4 36 

23 4 4 5 4 4 4 4 4 3 36 

24 4 4 4 4 5 4 4 5 4 38 

25 5 3 5 4 5 4 4 4 4 38 

26 4 5 4 4 4 4 4 4 4 37 

27 2 3 5 3 5 4 3 4 3 32 

28 4 5 4 3 4 4 3 4 3 34 

29 4 4 4 3 4 4 3 4 4 34 

30 5 4 4 3 4 5 3 5 3 36 

31 4 2 4 5 4 5 4 4 4 36 

32 5 4 3 4 3 4 5 4 5 37 

33 4 4 4 4 4 4 4 4 4 36 

34 4 4 4 5 4 4 4 4 4 37 

35 5 5 5 4 4 4 4 4 4 39 

36 5 4 4 2 4 4 4 5 4 36 

37 5 4 4 4 4 4 4 4 4 37 

38 5 3 4 3 5 4 3 4 3 34 

39 5 3 4 3 4 4 3 4 3 33 



40 3 5 4 4 4 4 5 4 5 38 

41 5 3 5 3 4 4 3 4 3 34 

42 4 3 4 3 4 4 3 4 3 32 

43 4 4 4 4 4 4 5 4 4 37 

44 5 4 4 5 4 5 5 4 4 40 

45 4 3 4 5 4 5 5 4 4 38 

46 4 4 4 4 5 4 3 4 4 36 

47 4 4 4 4 4 3 4 4 4 35 

48 4 5 4 4 4 3 3 4 4 35 

49 4 4 4 4 4 4 4 4 5 37 

50 4 4 4 4 4 4 3 4 4 35 

51 4 2 4 4 4 4 4 4 4 34 

52 4 4 4 4 4 4 4 4 4 36 

53 4 4 4 4 2 5 4 5 4 36 

54 4 4 4 4 2 5 4 5 4 36 

55 4 3 3 4 3 3 4 4 4 32 

56 4 4 4 4 4 4 5 4 4 37 

57 4 4 4 4 4 4 5 4 4 37 

58 4 4 4 4 4 4 5 4 4 37 

59 4 4 4 4 5 5 5 4 4 39 

60 3 5 3 5 3 3 5 3 5 35 

61 3 5 3 5 3 3 5 3 5 35 

62 3 5 5 5 5 3 4 3 5 38 

63 2 4 5 4 3 3 4 3 4 32 

64 4 4 4 4 5 4 4 5 4 38 

65 4 4 4 4 5 4 4 5 4 38 

66 4 4 4 4 4 4 4 4 4 36 

67 4 3 4 3 3 3 3 4 3 30 

68 2 4 2 4 4 4 4 5 4 33 

69 4 2 4 4 4 4 4 4 4 34 

70 4 4 4 4 5 5 5 4 4 39 

71 4 3 4 3 5 4 4 3 3 33 

72 4 3 4 3 4 3 4 4 3 32 

73 3 4 5 4 4 3 4 3 4 34 

74 3 4 5 4 3 3 4 3 4 33 

75 4 4 4 4 4 4 4 4 4 36 

76 4 5 4 5 4 4 4 4 4 38 

77 4 4 3 4 3 4 4 4 4 34 

78 4 5 4 2 4 4 4 4 4 35 

79 4 5 4 5 4 4 4 4 4 38 

80 5 5 4 5 4 4 4 4 4 39 

81 4 4 4 5 4 3 3 3 3 33 

82 4 4 4 4 4 4 4 4 4 36 

 



LAMPIRAN III : DATA HASIL KUISIONER KINERJA KARYAWA N 

responden 
item 

20 

item 

21 

item 

22 

item 

23 

item 

24 

item 

25 

item 

26 
Y 

1 4 4 4 4 5 4 4 29 

2 4 5 5 4 3 5 4 30 

3 4 3 4 4 5 4 4 28 

4 4 3 4 4 5 5 4 29 

5 4 4 4 4 4 5 4 29 

6 4 4 5 4 4 5 4 30 

7 3 4 4 3 4 4 5 27 

8 3 5 4 3 4 4 3 26 

9 3 5 5 3 4 4 3 27 

10 5 4 4 3 3 3 4 26 

11 4 4 4 4 5 4 4 29 

12 4 3 5 4 5 4 4 29 

13 4 3 4 4 5 4 4 28 

14 4 4 4 4 5 3 4 28 

15 4 4 5 4 4 5 4 30 

16 4 4 5 4 4 5 4 30 

17 3 4 4 3 4 4 5 27 

18 3 5 4 3 4 4 3 26 

19 3 4 4 3 4 4 3 25 

20 4 3 4 4 4 4 3 26 

21 4 3 4 4 4 2 3 24 

22 4 5 3 4 2 5 5 28 

23 4 5 4 4 4 3 4 28 

24 5 4 4 5 4 4 4 30 

25 4 5 4 5 4 4 4 30 

26 5 4 3 5 4 5 4 30 

27 4 4 4 4 3 4 3 26 

28 4 2 4 4 5 4 4 27 

29 5 4 3 5 3 4 3 27 

30 5 5 2 5 5 5 5 32 

31 4 5 5 5 4 4 4 31 

32 5 4 3 5 4 4 5 30 

33 4 4 5 4 4 4 5 30 

34 4 4 3 5 5 5 5 31 

35 5 5 4 4 5 4 5 32 

36 5 5 3 4 4 4 5 30 

37 4 5 5 4 5 4 4 31 

38 4 5 5 4 5 3 4 30 

39 5 4 4 5 4 3 5 30 



40 4 5 3 5 5 4 5 31 

41 5 4 4 3 4 3 4 27 

42 3 4 4 3 4 4 4 26 

43 5 5 3 5 4 5 4 31 

44 5 5 4 5 5 5 5 34 

45 4 5 5 4 3 4 5 30 

46 5 5 4 4 5 4 5 32 

47 4 3 4 4 4 3 4 26 

48 4 4 5 4 4 4 5 30 

49 5 4 5 5 4 4 5 32 

50 4 5 5 4 5 4 5 32 

51 4 4 4 4 3 5 4 28 

52 5 4 4 5 4 4 3 29 

53 4 4 5 4 5 5 4 31 

54 4 5 5 4 5 3 4 30 

55 5 4 3 5 4 4 4 29 

56 4 4 5 4 4 4 5 30 

57 4 4 3 4 4 4 5 28 

58 4 5 4 4 2 4 4 27 

59 4 4 3 4 4 4 5 28 

60 4 5 5 4 4 4 4 30 

61 4 4 5 4 2 5 4 28 

62 4 3 4 4 4 4 5 28 

63 4 3 4 4 4 2 3 24 

64 4 4 5 4 5 2 4 28 

65 4 4 4 4 4 4 5 29 

66 5 5 4 3 4 4 5 30 

67 3 4 3 3 4 2 4 23 

68 3 3 4 3 4 2 4 23 

69 3 3 4 3 4 3 4 24 

70 5 3 4 5 4 5 4 30 

71 3 3 4 3 5 4 4 26 

72 4 3 4 4 5 4 3 27 

73 2 5 4 2 4 4 4 25 

74 5 4 4 5 4 4 4 30 

75 4 5 4 5 4 5 4 31 

76 4 4 5 5 4 4 4 30 

77 3 4 4 3 5 4 4 27 

78 4 2 4 4 4 4 4 26 

79 4 5 5 4 4 4 4 30 

80 5 5 5 5 4 4 4 32 

81 4 4 4 4 4 4 4 28 

82 5 4 5 4 4 4 4 30 

 



LAMPIRAN IV : UJI NORMALITAS DATA 

Tabel IV.1. Hasil Uji Normalitas Data Dukungan Organisasi 

INTERVAL  Fo fh 
(fo-fh)²  /   

fh 
Keterangan 

30-31 2 2,21 0,021 Chi tabel = 11.07 

32-33 13 10,94 0,388 
Chi hitung 

=2.996 

34-35 25 27,85 0,291   

36-37 26 27,85 0,123 

38-39 15 10,94 1,508 

Chi hitung < Chi 

tabel = normal 

40-41 1 2,21 0,666   

  82 82 2,996   

 

Tabel IV.2. Hasil Uji Normalitas Data Kinerja Karya wan 

INTERVAL  Fo fh 
(fo-fh)²  /   

fh 
Keterangan 

23-24 5 2,21 3,506 Chi tabel = 11.07 

25-26 12 10,94 0,103 
Chi hitung 

=7.231 

27-28 20 27,85 2,211   

29-30 31 27,85 0,357 

31-32 13 10,94 0,388 

Chi hitung < Chi 

tabel = normal 

33-34 1 2,21 0,666   

  82 82 7,231   

 

 

 

 

     

 

 

 

   

    

 

   



LAMPIRAN V DISTRIBUSI DATA VARIABEL DUKUNGAN ORGANI SASI 

 

Tabel V.1. Distribusi Data Butir 1 

Pilihan Jawaban Nilai (N) 
Frekwensi 

(F) 

Prosentasi 

(%) 
FxN 

Sangat Setuju 5 12 14,63 60 

Setuju 4 54 65,85 216 

Ragu-Ragu 3 11 13,41 33 

Tidak Setuju 2 5 6,10 10 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0,00 0 

Total   82 100 319 

Rata-Rata 3,89       

 

Tabel V.2 Distribusi Data Butir 2 

Pilihan Jawaban Nilai (N) 
Frekwensi 

(F) 

Prosentasi 

(%) 
FxN 

Sangat Setuju 5 18 21,95 90 

Setuju 4 48 58,54 192 

Ragu-Ragu 3 13 15,85 39 

Tidak Setuju 2 3 3,66 6 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0,00 0 

Total   82 100 327 

Rata-Rata 3,99       

 

Tabel V.3 Distribusi Data Butir 3 

Pilihan Jawaban Nilai (N) 
Frekwensi 

(F) 

Prosentasi 

(%) 
FxN 

Sangat Setuju 5 12 14,63 60 

Setuju 4 60 73,17 240 

Ragu-Ragu 3 7 8,54 21 

Tidak Setuju 2 3 3,66 6 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0,00 0 

Total   82 100,00 327 

Rata-Rata 3,99       

 



Tabel V.4 Distribusi Data Butir 4 

Pilihan Jawaban Nilai (N) 

Frekwensi 

(F) 

Prosentasi 

(%) FxN 

Sangat Setuju 5 17 20,73 85 

Setuju 4 50 60,98 200 

Ragu-Ragu 3 12 14,63 36 

Tidak Setuju 2 3 3,66 6 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0,00 0 

Total   82 100 327 

Rata-Rata 3,99       

 

Tabel V.5 Distribusi Data Butir 5 

Pilihan Jawaban Nilai (N) 
Frekwensi 

(F) 

Prosentasi 

(%) 
FxN 

Sangat Setuju 5 14 17,073 70 

Setuju 4 52 63,415 208 

Ragu-Ragu 3 14 17,073 42 

Tidak Setuju 2 2 2,439 4 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0,000 0 

Total   82 100 324 

Rata-Rata 3,95       

 

Tabel V.6 Distribusi Data Butir 6 

Pilihan Jawaban Nilai (N) 
Frekwensi 

(F) 

Prosentasi 

(%) 
FxN 

Sangat Setuju 5 10 12,195 50 

Setuju 4 54 65,854 216 

Ragu-Ragu 3 18 21,951 54 

Tidak Setuju 2 0 0,000 0 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0,000 0 

Total   82 100 320 

Rata-Rata 3,90       

 

 

 



Tabel V.7 Distribusi Data Butir 7 

Pilihan Jawaban Nilai (N) 
Frekwensi 

(F) 

Prosentasi 

(%) 
FxN 

Sangat Setuju 5 15 18,293 75 

Setuju 4 50 60,976 200 

Ragu-Ragu 3 15 18,293 45 

Tidak Setuju 2 2 2,439 4 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0,000 0 

Total   82 100 324 

Rata-Rata 3,95       

 

Tabel V.8 Distribusi Data Butir 8 

Pilihan Jawaban Nilai (N) 
Frekwensi 

(F) 

Prosentasi 

(%) 
FxN 

Sangat Setuju 5 12 14,634 60 

Setuju 4 55 67,073 220 

Ragu-Ragu 3 12 14,634 36 

Tidak Setuju 2 3 3,659 6 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0,000 0 

Total   82 100 322 

Rata-Rata 3,93       

 

Tabel V.9 Distribusi Data Butir 9 

Pilihan Jawaban Nilai (N) 
Frekwensi 

(F) 

Prosentasi 

(%) 
FxN 

Sangat Setuju 5 7 8,537 35 

Setuju 4 60 73,171 240 

Ragu-Ragu 3 14 17,073 42 

Tidak Setuju 2 1 1,220 2 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0,000 0 

Total   82 100 319 

Rata-Rata 3,89       

 

 

 



LAMPIRAN VI DISTRIBUSI DATA VARIABEL KINERJA KARYAW AN 

Tabel V. 10 Distribusi Data Butir 10 

Pilihan Jawaban Nilai (N) Frekwensi (F) Prosentasi (%) FxN 

Sangat Setuju 5 21 25,61 105 

Setuju 4 48 58,54 192 

Ragu-Ragu 3 12 14,63 36 

Tidak Setuju 2 1 1,22 2 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0,00 0 

Total   82 100,00 335 

Rata-Rata 4,09       

 

Tabel V. 11 Distribusi Data Butir 11 

Pilihan Jawaban Nilai (N) Frekwensi (F) Prosentasi (%) FxN 

Sangat Setuju 5 27 32,93 135 

Setuju 4 39 47,56 156 

Ragu-Ragu 3 14 17,07 42 

Tidak Setuju 2 2 2,44 4 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0,00 0 

Total   82 100 337 

Rata-Rata 4,11       

 

Tabel V. 12 Distribusi Data Butir 12 

Pilihan Jawaban Nilai (N) Frekwensi (F) Prosentasi (%) FxN 

Sangat Setuju 5 24 29,27 120 

Setuju 4 45 54,88 180 

Ragu-Ragu 3 12 14,63 36 

Tidak Setuju 2 1 1,22 2 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0,00 0 

Total   82 100 338 

Rata-Rata 4,12       

 

 

 



 

Tabel V. 13 Distribusi Data Butir 13 

Pilihan Jawaban Nilai (N) Frekwensi (F) Prosentasi (%) FxN 

Sangat Setuju 5 20 24,390 100 

Setuju 4 46 56,098 184 

Ragu-Ragu 3 15 18,293 45 

Tidak Setuju 2 1 1,220 2 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0 0 

Total   82 100 331 

Rata-Rata 4,04       

 

Tabel V. 14 Distribusi Data Butir 14 

Pilihan Jawaban Nilai (N) Frekwensi (F) Prosentasi (%) FxN 

Sangat Setuju 5 23 28,05 115 

Setuju 4 50 60,98 200 

Ragu-Ragu 3 6 7,32 18 

Tidak Setuju 2 3 3,66 6 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0,00 0 

Total   82 100 339 

Rata-Rata 4,13       

 

Tabel V. 15 Distribusi Data Butir 15 

Pilihan Jawaban Nilai (N) Frekwensi (F) Prosentasi (%) FxN 

Sangat Setuju 5 17 20,73 85 

Setuju 4 51 62,20 204 

Ragu-Ragu 3 9 10,98 27 

Tidak Setuju 2 5 6,10 10 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0,00 0 

Total   82 100 326 

Rata-Rata 3,98       

 

 

 

 



 

Tabel V. 16 Distribusi Data Butir 16 

Pilihan Jawaban Nilai (N) Frekwensi (F) Prosentasi (%) FxN 

Sangat Setuju 5 23 28,05 115 

Setuju 4 48 58,54 192 

Ragu-Ragu 3 11 13,41 33 

Tidak Setuju 2 0 0,00 0 

Sangat Tidak Setuju 1 0 0,00 0 

Total   82 100 340 

Rata-Rata 4,15       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LAMPIRAN VII : HASIL REGRESI 

Tabel VI.1. Summary 

Regression Statistics 

R 0,632 

R Square 0,399 

Adjusted R Square 0,391 

Standard Error 1,788 

Observations 82 

 

Tabel VI.2. ANOVA 

  df SS MS F 
Signifi 

F 

Regression 1 169,7676 169,7676 53,10536 2E-10 

Residual 80 255,7446 3,196807   

Total 81 425,5122       

 

Tabel VI.3. Koefisien 

  Coefficients 
Standard 

Error 
t Stat 

Intercept 3,848 3,404 1,130 

X 0,698 0,096 7,287 

 

 

 

 

 

 


